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Цыплёнок нашёл 2 червячков, а утёнок на 2 червячка 
больше. Сколько червячков нашёл утёнок?

Цыплёнок нашёл 2 
червячков, а утёнок на 2 
червячка больше. Сколько 
червячков нашёл утёнок?

Заполни таблицу:
Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Цыплёнок

Утёнок

Червячок



Цыплёнок нашёл 2 червячка, а утёнок на 2 
червячка больше. Сколько червячков нашёл 
утёнок?

Цыплёнок нашёл 2 
червячка, а утёнок на 2 
червячка больше. 
Сколько червячков 
нашёл утёнок?



Цыплёнок нашёл 2 червячка, а утёнок на 2 
червячка больше. Сколько червячков нашёл 
утёнок?

Цыплёнок нашёл 2 
червячка, а утёнок на 2 
червячка больше. 
Сколько червячков 
нашёл утёнок?

Заполни таблицу:

2 + 2 = 4

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Цыплёнок 1 3 4

Утёнок 1 3 4

Червячок 2 4 5



В семье у зайца была одна  лапочка - дочка, а 
сыночков на 2 больше. Сколько сыночков было у 
зайца?

В семье у зайца была 
одна  лапочка - дочка, а 
сыночков на 2 больше. 
Сколько сыночков было 
у зайца?

Заполни 
таблицу:

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

стол

печка

подушка



В семье у зайца была одна  лапочка - дочка, а 
сыночков на 2 больше. Сколько сыночков было у 
зайца?

В семье у зайца была 
одна  лапочка - дочка, а 
сыночков на 2 больше. 
Сколько сыночков было у 
зайца?

Заполни таблицу: Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

стол

печка

подушка



В семье у зайца была одна  лапочка - дочка, а 
сыночков на 2 больше. Сколько сыночков было у 
зайца?

В семье у зайца была 
одна  лапочка - дочка, а 
сыночков на 2 больше. 
Сколько сыночков было у 
зайца?

1 + 2 = 3
Заполни таблицу: Количество 

на рисунке
Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

стол 1 3 4
печка 1 2 3
подушка 2 4 5



Девочка нарисовала для капризной кошки 1 
курицу, а цыплят на 2 больше. Сколько цыплят 
нарисовала девочка?

Девочка нарисовала для 
капризной кошки 1 
курицу, а цыплят на 2 
больше. Сколько цыплят 
нарисовала девочка?

Заполни таблицу:

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Капуста 

Морковь

Яблоки



Девочка нарисовала для капризной кошки 1 
курицу, а цыплят на 2 больше. Сколько цыплят 
нарисовала девочка?

Девочка нарисовала 
для капризной кошки 1 
курицу, а цыплят на 2 
больше. Сколько 
цыплят нарисовала 
девочка?

1 + 2 = 3 

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Капуста 3 5 6

Морковь 6 8 9

Яблоки 7 9 10



Ёж, заяц и ворона нашли 1 яблоко, а им бы хотелось, 
чтобы яблок было на 2 больше. Сколько нужно яблок?

Ёж, заяц и ворона нашли 1 
яблоко, а им бы хотелось, 
чтобы яблок было на 2 
больше. Сколько нужно 
яблок?

Заполни таблицу:

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Яблок

Листиков 
на земле
Птиц



Ёж, заяц и ворона нашли 1 яблоко, а им бы хотелось, 
чтобы яблок было на 2 больше. Сколько нужно яблок?

Ёж, заяц и ворона нашли 1 
яблоко, а им бы хотелось, 
чтобы яблок было на 2 
больше. Сколько нужно 
яблок?

1+2=3
Заполни таблицу:

Количество 
на 
рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Яблок 1 3 4

Листиков 
на 
земле

3 5 6

Птиц 1 3 4



Снеговика после метели собирали 3 зайца, а белок на 2 
больше. Сколько белок участвовало в строительстве 
снеговика? Снеговика после метели 

собирали 3 зайца, а белок 
на 2 больше. Сколько 
белок участвовало в 
строительстве снеговика?

Заполни таблицу:

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Зайцы

Белки

Птицы



Снеговика после метели собирали 3 зайца, а белок на 2 
больше. Сколько белок участвовало в строительстве 
снеговика?

Снеговика после метели 
собирали 3 зайца, а белок 
на 2 больше. Сколько 
белок участвовало в 
строительстве 
снеговика?

3 + 2 = 5
Заполни 
таблицу: Количество 

на 
рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Зайцы 3 5 6

Белки 3 5 6

Птицы 1 3 4



В строительстве кораблика не участвовала 1 лягушка, а 
строили кораблик на 3 героя сказки больше. Сколько героев 
сказки участвовало в строительстве кораблика?

В строительстве кораблика 
не участвовала 1 лягушка, а 
строили кораблик на 3 героя 
сказки больше. Сколько 
героев сказки участвовало в 
строительстве кораблика?

Заполни 
таблицу:

Количество на 
рисунке

Увеличить на 
2

Увеличить 
на 3

Насекомые

Птицы 

Млекопитающие



В строительстве кораблика не 
участвовала 1 лягушка, а 
строили кораблик на 3 героя 
сказки больше. Сколько героев 
сказки участвовало в 
строительстве кораблика?

1 + 3 = 4

Количество 
на рисунке

Увеличить 
на 2

Увеличить 
на 3

Насекомые 2 4 5

Птицы 1 3 3

Млекопита
ющие

1 3 4


